
تقرير استبيان الرضا عن بنك المهارات الحكومية عن
2019العام 

إدارة الاستراتيجية : إعداد وتحليل
والمستقبل

2020أبريل 



2020أبريل  2

العرضمحاور 

المقدمة◊

يانالتحليل التفصيلي لنتائج الاستب◊
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الرضا العام عن بنك المهارات الحكومية

و الفئات المستهدفةالردود

الحكومة الاتحاديةموظفي الفئة المستهدفة◊

مشارك400
حجم العينة ◊

المستهدفة

مشارك422 يانعدد الردود للاستب◊

73%

70%
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الرضا العام عن بنك المهارات الحكومية

المحقق

المستهدف
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جهة حكومية اتحادية 

( هيئة)

108

26%

جهة حكومية اتحادية 

( وزارة)

314

74%

فئة المتعامل 

بيان وفق تصنيف فئات الموظفين المشاركين في الاست
نوع الجهات

لغ التصنيف وفق نوع الجهات المستجيبة للاستبيان والبا
جهة39عددها 
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أنثى 

254

60%

ذكر 

168

40%

الجنس

المعلومات الديموغرافية
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لا 

252

60%

نعم 

170

40%

هل أنت عضو مسجل كأحد الخبراء والمختصين

ضمن بوابة بنك المهارات الحكومية؟

ة بنك والمختصين ضمن بوابالاعضاء من الخبراء 
المهارات

لا 

272

64%

نعم 

150

36%

هل كان لك أي تفاعل مع بنك المهارات، سواء 

ور؟بإضافة محتوى أو الإستفادة من محتوى منش
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352

157

100

98

95

56
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البريد الإلكتروني

…الرسائل النصية 

…وسائل التواصل 

…الموقع الإلكتروني

هيئة التطبيق الذكي لل

الزيارات الميدانية 

(المورد)أخرى 

م ما هي القناة المفضلة للتواصل معكم لإعلامك

ن يمك)بأخر مستجدات بنك المهارات الحكومية؟ 

كثر من إجابة (اختيار أ

قنوات التواصل المفضلة  والرضا عن بنك 
المهارات

79%

71%

نشر بنك المهارات الحكومية سيسهم في

المعرفة التخصصية والثقافة 

يتمتع موظفو الهيئة القائمون على

مة مبادرة بنك المهارات بالمعلومات اللاز

الطرق ويقومون بالرد على الاستفسارات ب

المناسبة والوقت المحدد 

الرضا عن بنك المهارات الحكومية 



شكرا لكم


